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MOB criaBa 65110 B 1poGe?
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2) 20 kr

3) 15xr 4) 200 kry

1) 10k

b COIIICHO rapanTHH IPOH3BOAHTENST TOPMO3HOM NyTh aBTOMOGHA «Bosray

1"t UKCTPEHHOM TOPMOZKEHHH Ha CKOPOCTH 60 KM/Y 10/3KeH COCTABMATS Ha
Cysom acanste 10,5 M + 8%, [ocae nensirasis YETBIDEX ABTOMOGHAEH 011H
111X Gbijl OTNPaBAeH Ha mopabortky. Kako#?

1) 11,22 2) 11,36 3) 9,69 4) 10,20
A. llycts a kr MopxoBH cTOMT 70 py6. CKouibKo crouT 14 kr MODKOBH?
980 5 a a_
) =5 S 2) , e 3) 5 pyS. 1) ggg PYS-

b. Yxare Bhipaxenue, KoTopoe umeer crtica IpH 106X 3HAYeHHAX napa-
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0. [lnst kaxcioro Bbipamenns us Bepxtell CTPOKH yKaXuTe paBHoOe €My Bhipa-
IKCHHE H3 HIKHEIT.
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7. Ynpoctute Bhipaenue: e
Orser:
o cume: — @ _ __ab
8. Ynpocture Beipaenne: P .

Orser:
0. Kakoe u3 ypasrenuit umeeT 5a ofHHaKosbix KOpHS?

1)22% -3z +2=0

3)z?—z—-6=0

2)z?+ 122+ 36 =0
4)222 + 4z +8=0
10. Pewure cuctemy ypasuenuii: { :2; _: gg = ‘22-&
Orser:
11. M3 kBagpathoro ancta KapToHa, CTOPOHa KOTOPOro paska 30 ¢, Hazo Bhi-
pesath GUrypy, ykasantyio Ha prcyrke 20. Yemy 10/KHO GbiTh paBHO T, 4To6k!
IWoma, ocTaBllefics YacTH KBaapata pasHsack 606 cm2?
18 2) 9 3) 7
12. Peunte nepasenctso: z + 3 > 5z — 4.
Ortser:
13. O uncaax a u b ussectro, ur0 b > a. Kakoe na CJIENYIOIHX HEPABEHCTB
Nesepro?

4) 10




